Asignación de Charla del Libro
 
Para su Charla del Libro, darás una presentación de 2 - 3 minutos sobre uno de los libros que leíste durante el verano.El propósito de la Charla del Libro es de convencer al oyente de leer el libro que estás recomendando. Esta Charla del Libro esencialmente es un discurso persuasivo para convencer al oyente que ellos deben leer un libro en específico.. 
 
Una charla del libro es muy similar a los avances de una película, que te muestra la suficiente información para convencerte que deberías ver la película. 
 
La charla del libro va a cubrir algunos de los elementos de la novela, pero debes enfocar la mayor parte de tu tiempo en la trama, temas y conflicto dentro de la novela. ¡¡¡Sin revelar demasiado!!! (No reveles nada jugoso.)
 
La presentación debe incluir un apoyo visual, por ejemplo disfrazarse, algo de tré-dimensional como una maqueta, un poster, o una presentación en google. Y si eres muy techie quizás tengas una mejor idea.  
 
Guía para la Presentación: 
 
Llamado de Atención: 
Encuentra una cita interesante, emocionante, o misteriosa para comenzar tu presentación. Esta cita va a llamar la atención del lector. No sólo escojas cualquier cita… elige cuidadosamente y delibera para tratar de capturar la atención de la audiencia. También explica por qué escogiste esa cita. 
 
Introducción: 
De manera clara presenta tu libro dando el título, autor y el género del libro. 
 
Cuerpo:  
Describe el escenario, personajes, y la trama del libro sin dar demasiados detalles sobre la historia. ¿Cuál es el conflicto principal? ¿Cuáles son los temas que se desarrollaron? ¿Qué lecciones aprendieron los personajes? Por favor usa un lenguaje preciso y descriptivo. No sólo des una lista de personajes. No sobre-resumas. (Pista --- si estás haciendo esto estarás diciendo “y” demasiado.)
 
Conclusión: 
Sin adelantar mucho del final, convence al lector que te encanto el libro y que este debe ser el siguiente libro que lean. Haga algunas predicciones sobre qué tipo de estudiante disfrutará este libro (“si te gusto… te encantará…”). 
 
Consejos: 
Practica tu presentación un par de veces antes de tu presentación. Mide tu tiempo. 
Usa tarjetas, una guía y haz referencia a tu apoyo visual. Esto ayudará prevenir nervios. 

